



ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ

Ваш личный отзыв

Варианто Элементарности за проект Светлане  
Терехинушко и Юлии Беловой

За два месяца у Антона улучшилось понимание  
речи, стал не только повторять слова за взрослыми,  
но и применять некоторые из них в соответствии с  
ситуацией. Научились делать вождь, теперь сам решает  
что ответить. Учимся составлять фразы с помощью  
карточек (пиктограмм) отвечать на вопросы.

В период еще легкой работы, очень хотелось бы, чтобы  
проект продолжился  
спасибо!

25.06.2019

Дата

Явсено Е.В

ФИО



**ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ**

Ваш личный отзыв

В ходе второго месяца  
стали заметно уменьшились в  
поверении денег, стали вытаскивать в целое  
при отказе - сдерживать руки,  
далее удерживать предметы и  
иногда перекладывать из руки в руку.  
Начал прощипывать руку в локте  
предметы.

Куркина М.Д.

ФИО



ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ

Ваш личный отзыв

На протяжении двух месяцев мы с дочкой Настей ходили на занятия по Нильерманской методике к педагогу Ташке. Насте очень нравятся занятия между двумя видами деятельности с помощью карточек. Совместно с педагогом создаем новые дни по карточкам. У Насти появилось сознание того, что она сама может что-то сделать: пометить за кем-то или нажать кнопку, поехать в школу или в садик. Яркие занятия в интересной обстановке, яркие поездки очень заинтересовали ребенка. Настя с большим удовольствием ходила на занятия. Большое спасибо организатору курсов по Н.К. и руководителю общественной организации "Перевальченко светиле"! Высшая благодарность "Нашим детям"

педагогу Ташке за чуткое отношение к детям, за яркие занятия, за эмоциональность и помощь родителям в изготовлении карточек и за конвертирование по домашним заданиям.

Дорогие девочки, организаторы педагогические работники продолжайте работать в этом направлении! Вы нам нужны!

с уважением и благодарностью Светилкина Е. М. и Настя

ФИО



**ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ**

Ваш личный отзыв

Хочу поблагодарить студию АК. Пошли меня в лице Светланы и Лилией. Огромное вам спасибо за ваш труд, за цену, за любовь к своему делу.

Не жалко, в Томске ехали с удовольствием.

Благодаря коммуникационному картону с микроскопом валиком, что хотел мой сын.

Теперь даже и не помню! (Я не знаю, я не понимаю) показывает тогда я делаю таблицу и там четко подбирает, что нужно.

Еще раз спасибо, за новые инструменты для общения.

Горбатенко Ольга

ФИО

Горшова



**ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ**

Ваш личный отзыв

Огромное спасибо от нашей семьи за этот проект Светлане и Полине!  
Получили много полезной информации и опыта на наших занятиях в Центре.  
Самое главное - вам удалось подобрать подходящую книгу на разные моменты жизни и адаптировать ее в соответствии с особенностями системы, где его внедрили в повседневной жизни семьи.  
В ходе занятий у ребенка уже заметно повысился интерес к занятиям, к играм и к тому, что происходит вокруг. Уже есть небольшие победы в воле и 2х упражнениях.  
Спасибо Полине за ее терпение и поддержку, за искренность и позитив! Желаем ей огромных успехов в ее специализации, дальнейшего роста, именно также как и роста наших детей!  
Очень хотелось бы продолжить занятия в студии, чтобы корректировать занятия и видеть дальнейшее развитие в различных условиях, получить новые знания в работе со специализацией по АК

Кузнецова В.А.

ФИО



**ФОНД  
ПРЕЗИДЕНТСКИХ  
ГРАНТОВ**

Ваш личный отзыв

Стоит всегда по окончании какой-либо удачи можно оценить уровень намеренных знаний и попыток, насколько была усвоена информация, какие знания остаются на сознательном, какие - активными.

Хочу сказать, что все было информативно и познавательно! Особенно активны знания, и это немаловажно - теперь уверенно в каком направлении двигаться.

Много общения с преподавателем Юлией помогло разобраться с проблемами моего ребенка.

Составленная информация для откровения новой возможности для меня как для матери, в процессе обучения ребенка (общение) для понять, что можно не просто выделить время для обучения ребенка, но и в простой домашней ситуации возможно присутствовать и отработать ситуацию. Также ребенку раскрылся мир, но общение не только с близкими, но и с окружающими. Большое спасибо!

Хотелось бы продолжить в виде общения через некоторое время для того, чтобы поделиться новыми успехами, провести анализ ситуации, которая не повторяется. Спасибо всем.

25.06.2018

Дата

Александр А.А. Орлов

ФИО

## ЛиляКуликова

Выражаю огромную благодарность Перевалушко Светлане и педагогам Юлии и Полине за организацию и сопровождение проекта по Альтернативной коммуникации для неговорящих детей. За время занятий у моего ребенка раскрылся достаточно большой потенциал к ВЗАИМНОМУ общению. А это очень ВАЖНО для нас. Чаще всего родители не предоставляют ребенку право выбора в бытовых ситуациях (что ты хочешь на обед суп или омлет? Ты хочешь играть с машинкой или почитать книгу? Что ты хочешь сегодня надеть джинсы с футболкой или спортивный костюм? А что ты хочешь вообще?) Мы не задумываемся о том, что если ребенок не говорит, это вовсе не значит, что он не имеет предпочтений или желаний. Нашим детям тоже нужно быть услышанными и понятыми. Но для того чтобы выстроить общение с неговорящим ребенком родителям необходима помощь специалистов. Не всегда родительская интуиция способна направить это общение в нужное русло. Мне очень хотелось бы, чтобы новое направление "Альтернативная коммуникация" получило возможность развития в нашем городе. А мы с удовольствием будем развиваться вместе с нашими замечательными педагогами. Это позволит нашим деткам приобрести новые навыки, стать более самостоятельными, сделать жизнь наших детей более качественной и наполнить ее общением, которого им катастрофически не хватает. Огромное спасибо Фонду президентских грантов и нашим педагогом за очень результативный старт данного проекта!!!



Ольга 22:06

В нашей семье произошло значимое событие. Младшая "особенно" замечательная доченька попала в проект по альтернативной коммуникации "Пойми меня мама". Два месяца обучения, занятий под руководством Светланы Перевалушко и Юлии Беловой изменили наше сознание. Я и супруг на протяжении нескольких лет ездили по городам России, искали специалистов: логопедов, дефектологов, психологов, в надежде, что они помогут и наша доченька заговорит. Сейчас нам почти 7 лет, Машенька не разговаривает. Но нам встретились эти замечательные женщины, СПЕЦИАЛИСТЫ! Они рассказали, показали, что есть другая альтернатива речи - ничем не хуже, просто иная. Сейчас с помощью альтернативной коммуникации наша доченька может чётко нас координировать в своих желаниях, потребностях. Начала проявлять достижения в счёте, пускай пока до 3-х, но для нас и это большое достижение. Дальше будет ещё лучше, потому что нам показали как надо заниматься. Помимо нас Машенька с помощью карточек и других материалов АК может общаться с посторонними людьми и они её поймут, уверяю! Дочка стала увереннее, самостоятельнее. Она охотно пользуется карточками и не тратит время на попытки донести до нас свои потребности. Труд Светланы и Юлии у нашей семьи вызывает огромное уважение и восхищение. Они были эти два месяца с нами, направляли, обучали, радовались успехам. Очень сожалеем, что проект подошёл к концу, так как информации, умений, знаний у них очень много и в дальнейшем развитии ребенка эти специалисты необходимы "особенным" детям и их родителям! Большое спасибо Вам за счастье общаться с ребенком, даже пока без речи! Желаем Вам успехов и реализации новых проектов, в которые Машенька и мы её родители с удовольствием в первых рядах будем стоять в очереди!



### ОляСмирнова

Я очень рада, что мы попали в проект "Пойми меня". Благодаря карточкам-схемам с картинками у сына появились новые слова, предложения. Может сказать и часть показать, что он хочет есть или пить. Может сделать выбор чем хочет позаниматься. Очень понравилось готовить вместе со мной еду, по предложенной инструкции-последовательности.

Довольный, что я прислушиваюсь к его выбору, к его мнению.

Будем продолжать дома заниматься, использовать материалы по АК для развития речи.

Также ждём продолжения проекта "Пойми меня", открытия студии альтернативной коммуникации!

13:05

### Татьяна Тарасова

Огромная благодарность Светлане за организацию проекта и за возможность нам поучаствовать. Огромная благодарность Полине за терпение и море положительных эмоций. Большое спасибо за веру в наших детей и их возможности. Самый большой наш успех, что Настю смогли заинтересовать! Используя лист выбора она строит фразы. Занятия в студии нам задали точное направление, в котором двигаться. Еще раз большое спасибо за Ваше стремление и умение нам помочь!

08:36

Замечательный, а главное очень нужный курс для не говорящих детей. За 2 месяца наш ребёнок научился "говорить" да, для нас это огромный прогресс. Казалось бы для обычного ребёнка - это мелочь, но как же она облегчила нашу жизнь. Наконец-то, наш сын может подтвердить кивком головы, что он хочет. Педагог занимаясь с ребёнком, давал подробные рекомендации родителям о возможностях использования альтернативной коммуникации в повседневной жизни, которые подкреплялись домашними заданиями, составленными индивидуально для каждого ребёнка. Конечно, два месяца - это очень мало, только дети привыкли к педагогу и конец. Выражаем огромную благодарность организатору данного курса Перевалушко Светлане и педагогу от Бога Беловой Юлии. Спасибо Вам за вклад в будущее нашего сыночка.